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Sajtóközlemény 

Climathon típusú rendezvény Nagykárolyban,  

amely a következő projekt keretében kerül megrendezésre: 

Building cross-border capacities and empowering communities for a clean energy shift 

(Határon átnyúló kapacitások megerősítése és a közösségek felhatalmazása a tiszta 

energiára való átállás érdekében), Rövidítés: GreenLink, Jems kód: ROHU00493 

 

Nagykároly Város Önkormányzata, együttműködésben Nyírbátor Város 

Önkormányzata, megvalósítja a ROHU00493 GreenLink projektet – „Building cross-

border capacities and empowering communities for a clean energy shift” (Határon 

átnyúló kapacitásépítés és közösségek megerősítése a tiszta energia felé való átállás 

érdekében). A projekt általános célja: a tiszta és igazságos energiaátmenet 

kulcsfeltételeinek javítása a határ menti térségben. 

A GreenLink projekt fejleszti az érintett szereplők (szakértők, köztisztviselők és 

állampolgárok) kapacitásait az energiaátmenet és az energiahatékonyság területén 

Szatmár és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyékben. A megújuló energiaforrások 

szélesebb körű használata, valamint a felelős energiafogyasztási szokások elterjedése 

– a különböző célcsoportok lehetőségeihez igazítva (például az alacsony jövedelmű 

háztartások esetében) – hozzájárul egy zöld és inkluzív átmenethez. 

A projekt keretében Nagykároly Város 2026. április 20-án, a Multifunkcionális 

Központban egy Climathon típusú oktatási rendezvénynek ad otthont, amelyen a 

város négy középiskolájának diákjai vesznek részt. Az esemény párhuzamosan kerül 

megrendezésre a partnertelepülésen, Nyírbátor. 

A rendezvény során a diákok csapatokban dolgozva keresnek innovatív megoldásokat 

egy valós közösségi problémára: az energiahatékony felhasználással kapcsolatos 

alacsony szintű lakossági tudatosságra. A résztvevők elemzik a probléma okait, 

interjúkat készítenek a lakosokkal, majd konkrét megoldásokat dolgoznak ki, amelyeket 

egy zsűri előtt mutatnak be. 

Az esemény célja, hogy ösztönözze a fiatalok környezetvédelemben való aktív 

részvételét, növelje a tudatosságot a zöld, fenntartható gazdaságra való átállás 

fontosságáról, valamint hozzájáruljon a környezeti kihívások és a zöldenergia-használat 

terén alkalmazható megoldások azonosításához Nagykárolyban. 

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.  


